

Выставка

ОТРОКИ – О ВСЕЛЕННОЙ



В культурном центре «Порт» открылась выставка детского фантастического рисунка «Будущее глазами юности: Пионеры дальнего космоса». Это масштабная экспозиция, позволяющая оценить полёт детской фантазии.

Десятки творческих произведений детей из разных регионов России, а также молодых авторов из-за

рубежа были показаны в рамках конкурса «Будущее глазами юности», организованного активистами всесоюзного общественного движения «Суть времени» и общественной организацией «Родительское всероссийское сопротивление».

Картины юных художников и художниц, представленные на выставке, отражали только одну тему – космос.

Вообще довольно неожиданно было увидеть рисунки не про толе-

рантность, здоровый образ жизни, борьбу с наркотиками или какую другую актуальную на сегодняшний день социальную тему, коими любят нагружать детей, чтобы привить им правильное мировоззрение. Космос в этом плане – тема настолько отстранённая и чистая, что на первый взгляд кажется... несколько бессмысленной. Но если вдуматься – польза в ней есть.

Поколение восьмидесятых и моложе сразу вспомнит собственную молодость, когда почти все мальчишки и даже некоторые девчонки мечтали стать космонавтами. Тема космоса активно прививалась в детских умах и не только развивала творческое мышление, но и побуждала что-то придумывать, изобретать, дабы самим внести хоть какой-то вклад в осуществление собственных желаний. В конце концов, ведь



именно с неё, мечты, и начинаются все великие свершения.

Скорее всего, инициаторы проведения выставки преследовали какие-то иные цели, но всё же затронули те невидимые струнки в душе, способные пробудить не только фантазию, но и стимул к эксперименту, новаторству и созиданию.

Как знать, а может, и правда кто-то из этих юных художников в будущем сядет в звездолёт собственной конструкции и полетит к далёким планетам, навстречу мечте?

Павел САННИКОВ
Фото автора

Событие

ПРИХОД СТРОИТ НОВЫЙ ХРАМ

По благословию митрополита Ханты-Мансийского и Сургутского Павла на территории храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на участке, определённом под строительство нового храма, приступили к сооружению нулевого цикла.

Когда-то, пятьдесят с лишним лет назад, нефтяники-первопроходцы строили здесь свои первые деревянные дома. В наши дни неподалёку, на проспекте Набережном, «соседями» оказались мусульманская мечеть, баптистский храм Христа Спасителя и католический костёл, что свидетельствует о многоконфессиональном характере города Сургута. Каждый храм рассчитан максимум на триста-пятьсот человек.

А вот единственный в микрорайоне нефтяников православный храм во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» – всего лишь на сотню с небольшим молящихся. В воскресные дни, не говоря о великих праздниках, люди стоят на ступенях и на прилегающей храмовой территории.

ков это было очень важное и знаковое событие.

Как и положено, сначала совершили молебен с акафистом мученицам Вере, Надежде, Любви и Матери их Софии, в честь которых и возводится будущий храм. Его отслужили настоятель храма во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» иерей Николай Силин и иерей Вячеслав Галицкий.

На молебне присутствовали нефтяники, строители, руководители предприятий, представители городской власти и, конечно, жители города, которых в общей сложности собралось более 300 человек. Некоторые прихожане пришли с маленькими детьми, семьями.

Приступая к молебну, отец Николай сказал:

– Мы с вами долго готовились к этому торжественному моменту. Много сил было затрачено всеми. Сейчас у нас нелёгкое время, без Бога жить очень тяжело. Много страждущих молитвы и духовного окормления. Давайте приложим все усилия, чтобы построить большой, просторный храм, чтобы в нём нескончаемо шла молитва. И чтобы этот храм привёл многие заблудшие души ко Господу.

Стоит отметить, что для возведения нового комплекса не привлекаются бюджетные средства, вся техническая, архитектурная



и конструкторская документация была разработана и согласована исключительно на средства прихода, на пожертвования. Об этом рассказал Иван Лейзю, заместитель директора по строительству фирмы «Запсибинтерстрой»:

– Наша строительная компания за 15 лет своей работы в Сургуте смогла зарекомендовать себя как надёжный партнёр. Достаточно сказать, что только в нынешнем году мы построим для сургутян 158 тысяч квадратных метров жилья. Сооружение храмового комплекса в честь священномучеников Веры, Надежды, Любви и Ма-

тери их Софии – большая честь для нашего предприятия. Мы будем вести строительство полностью – от нулевого цикла до установки куполов. С этого дня приступаем к сооружению нулевого цикла: устройству котлована, забивке свай и т.д. До октября этот этап должен быть закончен.

Начало строительства храма знаменует новые перспективы возрождения духовности, очищения и роста – вот общий лейтмотив этого светлого дня.

Алла ЯРОШКО
Фото Александра ГРУЗДЕВА

Афиша

18 июля

16.00–20.00 – летние фитнес-тренировки на свежем воздухе «ПРОспорт» в рамках городского проекта «ПРОфилактика». Парк «За Саймой». Тел. 28-31-09.

19 июля

12.00–13.00 – мастер-класс «Город мечты» (бумагопластика). ИКЦ «Старый Сургут», ул. Энергетиков, 2, Дом журналистов. Тел. 24-78-39.

12.00, 14.00 – мастер-класс «Птица счастья» (текстиль). ИКЦ «Старый Сургут», ул. Энергетиков, 2. Тел. 24-78-39.

12.00–15.00 – конкурс-игровая программа «Сургут многоликий».

ИКЦ «Старый Сургут», ул. Энергетиков, 2. Тел. 24-78-39.

13.00–14.00 – игровая программа «Весёлая затея».

ИКЦ «Старый Сургут», ул. Энергетиков, 2. Тел. 28-17-44.

14.00–15.00 – мастер-класс по тестопластике «Мукасолка». ИКЦ «Старый Сургут», ул. Энергетиков, 2. Тел. 28-17-44.

14.00–15.00 – этнографическая программа «Посвящение в сибиряки».

ИКЦ «Старый Сургут», ул. Энергетиков, 2, площадка у Дома коренных народов Севера. Тел. 28-17-44.

15.00–16.00 – экскурсионная программа «Путешествие по старому Сургуту».

ИКЦ «Старый Сургут», ул. Энергетиков, 2. Тел. 28-17-44.

19.00 – «Пробежка» в рамках городского проекта «ПРОфилактика».

База «Снежинка». Тел. 283-109.

19.40–21.00 – конкурс-познавательная игра «Юный инспектор ПДД». Военно-спортивный лагерь «Барсова гора», 2 смена.

Центр военно-прикладных видов спорта (пос. Барсово). Тел. 50-30-88.

Постоянные экспозиции
Открытие выставки «Художник из города на песке».

«Теддиленд – игрушечный город» (авторская игрушка в театральных макетах).

Галерея современного искусства «Стерх», ул. Магистральная, 34а. Тел. 35-09-78.

40-14-67
ПРИЁМНАЯ НОВОСТЕЙ
газеты «Нефть Приобья»
Звоните ежедневно,
кроме выходных,
с 9.00 до 17.00